
Поздравиха от далеч 
 

Езекил 33:30-33 А колкото за тебе, сине човешки, твоите люде приказват за тебе при 

стените и вратите на къщите, и като говорят един на друг, всеки на брата си, казва: 
Дойдете сега та чуйте що е словото, което излиза от Господа. 31 Те дохождат при 

тебе както дохождат людете, та седят пред тебе като Мои люде, и слушат твоите думи, 
но не ги изпълняват; защото с устата си показват много любов, но сърцето им отива 

след печалбите им. 32 ето, ти им си като любима песен от човек, който има сладък 
глас и свири добре; защото слушат думите ти, а не ги изпълняват. 33 А когато 

настане това, (и ето, иде), тогава ще познаят, че е имало пророк между тях. 
 

Второзаконие 31:25-29 тогава Моисей заповяда на левитите, които носеха ковчега за 
плочите , на Господния завет, като каза: 26 Вземете тая книга на закона и турете я 

край ковчега за плочите на завета на Господа нашия Бог; и там ще бъде за 

свидетелство против тебе. 27 Защото аз зная непокорството ти и коравината на врата 
ти. Ето, догде съм още жив между вас днес, вие сте били непокорни Господу; 

а колко повече ще бъдете след като умра! 28 Съберете при мене всичките 
старейшини на племената си и първенците си, за да говоря тия думи на всеослушание 

и да призова небето и земята за свидетели против тях. 29 Понеже знам, че подир 
смъртта ми непременно ще се развратите и отклоните от пътя, за който ви заповядах; 

и в послешните дни злини ще ви застигнат, понеже ще вършите зло пред Господа и 
ще Го разгневите с делата на ръцете си. 

 
Второзаконие 29:2-4 Моисей повика целия Израил и им каза: Вие видяхте всичко що 

направи Господ пред очите ви в Египетската земя, на Фараона и на всичките му слуги, 
и на цялата му земя; 3 големите изпитни, които очите ти видяха, знаменията и ония 

големи чудеса; 4 но до тоя ден Господ не ви даде сърце за да разбирате, очи за 
да виждате и уши за да слушате. 

 

1 Петрово 1:10-12 За това спасение претърсваха и изследваха пророците, които 
пророкуваха за благодатта, която бе назначена за вас; 11 като издирваха, кое или 

какво време посочваше Христовият Дух, който беше в тях, когато предизвестяваше 
Христовите страдания, и след тях славите. 12 И откри им се, че не за себе си, а за 

вас, служеха те в това, което сега ви извести чрез ония, които ви проповядваха 
благовестието чрез Светия Дух изпратен от небесата, в което и самите ангели желаят 

да надникнат. 
 

Евреи 11:13 Всички тия умряха във вяра, тъй като не бяха получили изпълнението 
на обещанията; но ги видяха и поздравиха отдалеч, като изповядаха, че са 

чужденци и пришелци на земята. 
 

2 Коринтяни 5:6-9 И тъй, понеже винаги се одързостяваме, като знаем, че, докато 
сме у дома в тялото, ние сме отстранени от Господа, 7 (защото с вярване ходим, а не 

с виждане). 8 - понеже, казвам, се одързостяваме, то предпочитаме да сме отстранени 

от тялото и да бъдем у дома при Господа. 9 Затова и ревностно се стараем, било у 
дома или отстранени, да бъдем угодни на Него. 

 


